
父親のニーズ調査
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その他、父親の主なモヤモヤや子育てに関する状況
（調査回答の抜粋）

・一人の時間が欲しい：44.1％
・父親が子育てしやすいような制度・環境が整っていな
い：49.7％
・妻のイライラの原因がわからない：40.6％
・自分なりに家事や育児を頑張っているが認めてもらえ
ない：33.1％
・家事や育児を夫婦で分担するのは当然である：95.6％
・子育てに関する情報源：妻83.9％、インターネット
49.2％、子育て支援・保健センター職員：8.1％

Q. あなた自身やあなたの子育てを支援するために、
自治体サービスとしてあったら良いこと（複数回答）

(%)

実施時期：2022年６月１日～11月30日
対象：各自治体において母子健康手帳の受取り又は自治体主催の健診に参加した家庭の父親または男性パートナー
実施方法：WEBアンケートへの回答
アンケート内容：父親または男性パートナーの子育てに関する価値観・不安、希望する具体的な支援など
回答者数：全国75自治体の配布協力のもと、有効回答数1,360件。

【まとめ】
父親は自分が自治体から支援してもらえると想像・
期待していない可能性がある。
夫婦間のコミュニケーション・相互理解の促進が一
つのポイントであることが示唆された。
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